



国内统一连续出版物号_CN35-0067 邮发代号 33-101

农历辛丑年三月十六_2021年4月27日 今日8版_星期二 第5879期

再学习 再调研 再落实 ——在全方位推进高质量发展超越中谱写“晋江经验”新篇章

第18届世中运2021年10月16日-23日在晋江举办

落实惠企措施 降低用气用电价格 晋江年初以来为企业降本减负4594万元

本报讯（记者 柯国笠）晋江市贯彻落实降低企业用电、用气价格等政策措施，今年以来，全市为企业降本减负约4594万元。这是记者昨日从晋江市发改局了解到的消息。

据悉，在降低企业用气成本方面，晋江按照上下游价格联动机制，确保上游降价空间及时传导到工业用户；切实降低工业企业用气成本。

其中，2月1日至28日，对日均用气量达到5000m³及以上的工业企业（包括使用管道天然气和中海福能公司LNG的用户，不含天然气发电、热电联产、分布式能源及集中供热企业），实际用气价格在原价格基础上给予降低0.15元/m³（含税）优惠；单个企业享受优惠金额累计不

超过100万元（含税）。数据显示，此举措惠及企业27家，降低企业用气成本178万元。

“在减轻企业用电成本方面，晋江市继续规范供电企业收费行为，针对160千伏安及以下小微企业用电需求，实施零上门、零审批、零投资‘三零’服务。”晋江市发改局相关负责人透露，截至4月15日，晋江共完成低

压非居民报装70户，降低用电成本84万元。

同时，晋江还推动市场化售电相关举措，扩大电力直接交易范围和规模，有效为企业节省用电费用。数据显示，晋江今年一季度参与市场化售电量达17.19亿千瓦时，为1879家企业用户节省电费3994万元。

此外，晋江还督促电力部门落实

清理供电环节收费要求，取消初勘费、过户费、临时接电费用等收费项目。此项举措惠及企业1523家，节约用电成本338万元。

“针对企业关心的用电、用气问题，晋江市积极落实上级相关惠企政策，有效降低企业要素成本，用实际行动为企业生产经营提供良好的营商环境。”上述负责人表示。

坚定不移推动全面从严治党向纵深发展 晋江市政府召开廉政工作会议

本报讯（记者 李玲玲）昨日，晋江市组织收听收看国务院和省政府、泉州市政府廉政工作视频会议，随后召开会议，部署相关重点工作。

晋江市市长张文贤指出，全面从严治党永远在路上，各级各部门要始终把政治建设摆在首位，对标对表国务院和省政府、泉州市政府部署要求，持续推动政府系统党风廉政建设和反腐败工作走深走实。

张文贤要求，要深化“放管服”改革，深层次破解体制机制障碍，坚决减权限权，精简审批程序，有效解决群众办事过程中的难点堵点；要深入开展“再学习、再调研、再落实”活动，力戒形式主义、官僚主义，坚持马上就办、真抓快干，持续提升政府服务效率和质量；要抓好惠企政策落实，让企业真正享受到政策红利。

张文贤要求，要把党风廉政建设与业务工作统筹起来同步推进、一体落实，促进依法履职、廉洁从政；要严格落实中央八项规定精神，加强重点领域监管，持续整治“不正之风”和“微腐败”，推动全面从严治党向纵深发展。

晋江市领导张淑语、黄少伟、张汉杰、李森建、陈传芳，泉州半导体高新区晋江分园区管委会主任陈志雄等参加会议。

严守底线筑牢防线 确保节日安全稳定 晋江市部署“五一”节日期间 疫情防控、安全生产等工作

本报讯（记者 李玲玲）昨日，泉州市防控疫情指挥部召开视频会议，部署“五一”节日期间疫情防控和疫苗接种、安全生产、文明创建、旅游市场等工作，晋江市设立分会场组织收听收看，并于会后召开本级视频会议，部署相关重点工作。

晋江市市长张文贤要求，要压紧压实各方疫情防控责任，坚持问题导向，全梳理短板漏洞，严密过细防范措施，逐项抓好整改落实；要加强重点人群管控，督促重点场所落实严扫码测温、戴口罩、通风消毒等常态化防控措施，切实兜牢疫情防控底线；要提前谋划，精心组织，有力有序推进疫苗接种工作。

张文贤要求，要时刻绷紧安全生产这根弦，聚焦自建房加工场所、消防安全、道路安全、旅游景区、渔业船舶、森林防火、校园安全等重点领域，落实落细各项安全防范措施，保持高压态势严惩违法违规行为，确保节日期间安全稳定。

张文贤要求，要持续深化文明城市创建，扎实推进农贸市场、老旧小区、市容市貌等各个领域深化提升专项行动，严防反弹回潮，推动常态长效。要不断丰富文旅业态，加强宣传推介，策划开展特色文旅活动；同时，强化旅游市场执法监管力度，畅通举报投诉渠道，严查严惩违法违规行为，维护好旅游市场秩序，维护好城市品牌形象。

晋江市副市长张淑语、黄少伟、张汉杰参加会议。

| 瑞雪说天气

又迎阴雨天气
气温小幅下滑

本报记者 张茂霖

昨日，太阳早早打上岗，阳光明媚。据晋江气象台监测显示，午后各镇街最高气温普遍在26℃左右，让人体感较为舒适。不过，这样的好天气将只维持一天。

瑞雪从晋江气象台了解到，今天开始，晋江又将迎来阴雨天气，气温小幅下滑。瑞雪在此提醒，近期天气阴晴不定，大家要根据气温的变化增减衣物，谨防感冒。同时，外出记得携带好雨具。

今天多云转阴，19℃~26℃，沿海东北风转偏南风4~5级、阵风6级；明天中雨，20℃~24℃，沿海东南风3~4级；后天中雨转多云，20℃~25℃，沿海东北风6~7级、阵风8级。

奋斗百年路 启航新征程 学党史 悟思想 办实事 开新局



挥舞国旗，晋江一中、华侨中学学子唱响红歌。本报记者 董严军 摄

青春心向党 颂歌献给党

本报讯（记者 蔡红亮）“灯火漫卷的万里山河，初心换回了百年承诺……”夜幕降临、华灯初上，晋江一中众誓言歌声阵阵，热闹非凡——晋江一中、华侨中学“青春心向党 建功新时代”庆祝中国共产党成立100周年暨纪念五四运动101周年合唱比赛举行。

《我爱你，中国》《卢沟谣》《灯火里

的中国》《唱支山歌给党听》《阳光路上》……昨晚，初一年级各中队逐一登台，奉上了一场精彩的合唱艺术盛宴。

他们精心装扮，挥舞国旗、引吭高歌，用嘹亮的歌声、激情的演唱，表达出对党的热爱、对祖国的祝福，现场气氛不断高涨。

不少中队更是精心设计，将朗诵、伴舞、乐器演奏等融入表演中，赢得

阵阵掌声。

合唱比赛增强了学生的历史使命感，展示了我校学生朝气蓬勃、健康向上的精神风貌。”晋江一中、华侨中学校长陈燎原介绍，接下去，学校还将举行高一合唱比赛，初二、高二年级诗歌朗诵比赛，各年级将通过不同的方式，为中国共产党成立100周年献礼。

金井镇首支村级红色宣讲队来了

本报讯（记者 蔡培仁 通讯员 许金盈）昨日下午，晋江金井镇塘东村开展“薪火照耀新征程”活动，塘东村红色宣讲队正式成立，这也是金井镇成立的首支村级红色宣讲队。

“1947年4月，在塘东村东井蔡实斗家中，在郑家玄、林淑慎的主持下，金井第一个地下党支部——中共塘东地下支部正式成立……”昨日下午，在位于塘东东华侨学校多媒体教室内，由塘东红色宣讲队带来的首期红色宣讲课正如火如荼地进

行。宣讲队成员、塘东村委会主任蔡荣星做首期宣讲。在场的塘东村党员代表、学校学生代表和部队党员代表们认真聆听，用心感受塘东村的红色精神。

据了解，塘东村是金井镇第一个成立地下党支部的村。1986年8月，塘东村就被列入“革命老区基点村”，“成立红色宣讲队，开展红色宣讲活动，是落实党史学习教育的重要举措。”金井镇党委副书记、塘东村党支部第一书记颜艺鸿说。

目前，塘东村红色宣讲队有8名成员，他们来自村两委、老党员及部队官兵群体。其中，蔡继芳、蔡继贤两位老党员还是塘东村地下党支部的亲历者和见证者。

据了解，今后，塘东村红色宣讲队将在线上线下不定期开展活动，让宣讲进企业、进学校、进家庭。“与此同时，金井镇也将组织其他村（社区）成立红色宣讲队，通过讲好金井各村红色故事，让党史学习教育声声入耳、句句入心，推动党史学习教育走深走实。”金井镇相关负责人表示。

晋江市领导检查 临时搭盖大整治 集中攻坚行动情况

本报讯（记者 胡志法）昨日上午，晋江市委副书记王明元带队检查临时搭盖大整治集中攻坚行动工作情况，先后检查西滨镇军垦农场、新塘街道后库社区、灵源街道侨晖路两侧、经济开发区安源路两侧、行政服务中心周边临时搭盖整治情况。

针对检查中发现的问题，王明元要求，各相关部门和单位要对本辖区临时搭盖进行全面排查摸底，重点解决“排查不彻底、整治不到位、销号不及时”的问题，进一步提高排查整治质量，确保临时搭盖专项整治取得实效。

按照《全市临时搭盖集中整治攻坚行动方案》，此次整治对象涉及全市未经规划建设审批、无资质设计施工的临时搭盖（铁皮屋），重点整治用作生产经营和仓储场所、废品收购，以及主次干道两侧的临时搭盖（铁皮屋）。

晋江体育用品产业发展蓝皮书 2021 ▶▶ P3-P5